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13. a)

Laura: Perfecto. A las 18.00 te espero en Atocha. 

Óscar: Mejor en metro. Tomas la línea circular que 

es la 6 y vas 4 estaciones hasta el Pacífico, allí cambias 

de línea y coges la azul, dos estaciones y ya está, te 

bajas en la Nueva Numancia. Sales donde ponga calle 

Picos de Europa, cruzas la plaza y enfrente está el hos-

pital.

Laura: Mejor, 5 quedamos en mi estación de metro, 

así no me pierdo.

Laura: ¡Qué lío! Ya me veo perdida preguntando 

como loca a todo el mundo.

Óscar: ¿Te vienes esta tarde a ver a Elena, la pobre 

está ingresada en el hospital?

Laura: ¡No me digas! ¿Qué le ha pasado? 

Óscar: De acuerdo. ¿Te parece bien a las 18.00?

Laura: ¡Qué lástima! Claro que vamos a ir a verla, 

pero ¿sabes cómo se va allí?

Óscar: No es ningún lío. El metro de Madrid aunque 

es muy grande es sencillo de entender. ¿Pero tú también 

vas a ir? ¿Por qué no vamos mejor juntos?

b) -

1. Los chicos van a ver a Elena porque está de vacaciones. 

2. Laura no sabe cómo se va al hospital.

3. Óscar propone ir en autobús.

4. Para ir al hospital los chicos no tienen que hacer 

transbordo.

5. El hospital está en la estación Nueva Numancia. 

6. Los chicos quedan en ir juntos. 

7. Los chicos van a tardar mucho en llegar al hospital. 
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